

Склад

1 таблетка містить: екстракт якорцков сланких (Tribulus terrestris) - 450 mg (мг), екстракт пажитника (Trigonella foenum graecum) - 50 mg (мг). **Допоміжні речовини:** лактоза, целюлоза мікрокристалічна (E460), кальцію стеарат (E470), макрогол (E1520), гідроксипропілметилцелюлоза (E464), титану діоксин (E171), тальк (E553), барвник натуральний. Без ГМО. Не містить глютен.

Перед прийомом продукту проконсультуйтеся з лікарем.

Добавка дієтична. Не є лікарським засобом.

Властивості

Сінатра® Форте - це сучасний рослинний комплекс на основі екстрактів якорців і пажитника для нормалізації рівня лібідо, поліпшення настрою і природного посилення рівня тестостерону у чоловіків

- **Потужний результат** - по закінченню курсу прийому концентрація діючих речовин продукту стає оптимальною для забезпечення повноцінного ефекту - сексуальна активність зростає до максимально можливого рівня, який може надати Сінатра® Форте
- **Ефективність** - високий вміст якорців, посилені дією пажитника, забезпечує збереження потужного ефекту у вигляді підвищення чоловічого лібідо
- **Натуральні компоненти** - основні діючі компоненти Сінтари® Форте - це натуральні, природні речовини, які добре переносяться і прекрасно засвоюються організмом.
- **Підвищує фізичний тонус і дає відчуття сили** - завдяки стимуляції вироблення тестостерону, продукт істотно піднімає емоційний фон, покращує настрій і якість життя в цілому.
- **Стимулює мозкову активність** - дозволяє краще сконцентруватися на досягненні результатів та підвищує мотивацію за рахунок підняття загального емоційного фону і фізичного тонусу.
- **Допомагає досягти нових вершин у спорті** - трибулус (екстракт якорців) використовується професійними спортсменами і бодібілдерами для прискорення набору м'яких м'язової тканини і спалювання надлишкового жиру за рахунок стимуляції вироблення тестостерону

Рекомендації щодо застосування

При еректильній дисфункції чоловікам для посилення лібідо, сили і тривалості ерекції, також при еректильній дисфункції у хворих на цукровий діабет 1 - го і 2 - го типу. При певних формах безпліддя у чоловіків. Жінкам з клімактеричним і посткастраційним синдромом з виявленими нейровегетативними і нейропсихічними проявами; при ендокринному яєчниковому безплідді. До раціону харчування для профілактики або пом'якшення перебігу захворювань статеві системи чоловіків та жінок.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 таблетці 3 рази на добу під час їжі, запиваючи водою. Курс споживання становить 2 - 3 місяці, при необхідності можна повторювати кілька разів на рік.

Застереження

Не вживати при гіперчутливості до будь - якого компонента продукту, при важких серцево-судинних і ниркових захворюваннях, в періоди вагітності та годування груддю. Не рекомендується вживати підліткам віком до 18 років.